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A NARCOTICS ANONYMOUS TAGJAI 
KÖRÉBEN VÉGZETT FELMÉRÉS – 2013
Az NA által 1996 óta rendezett Világtalálkozókon az 

NA Világszervezete minden évben közzéteszi demográfiai 

felméréseit. 2013-ban a felmérést a Philadelphiában 

(Pennsylvania) megrendezett világtalálkozón terjesztet-

ték. Továbbá ez a felmérés hozzáférhető volt olyan tagok 

számára is, akik az interneten, levélben vagy fax útján 

történő részvétel mellett döntöttek. Mivel a kezdeti, on-

line kérdőívekre nagy számban érkeztek válaszok, további 

öt hónapon keresztül hozzáférhetővé tettük azt tagjaink 

számára. 16.750 válasz érkezett. Ezeket az adatokat azért 

gyűjtjük, hogy információt nyújtsunk a közösségről, meg-

erősítsük nyilvános kapcsolatainkat, és többet tudjunk 

meg arról, hogy hová és hogyan vihetjük el üzenetünket 

a felépülésről. 

NA Tagság
Az  NA tagok sokféle fajt, kultúrát, korosztályt, foglalko-

zást, hátteret képviselnek. Az NA tagság egyetlen feltétele 

a használat abbahagyásának vágya. Az egyén dönti el, 

hogy az NA Közösség tagja kíván-e lenni vagy sem.

Nincs éves díjunk, vagy tagsági díjunk. Önerőből, a 

tagok hozzájárulásaiból és a felépülésről szóló irodalom 

eladásából tartjuk fenn magunkat. 

Az NA egy közösség alapú szervezet, amely 132 or-

szágban több mint 63.000 gyűlést tart hetente*. 

Korosztály szerinti megoszlás
A kérdőívre adott válaszok alapján az átlagos életkor 

az NA tagjai között 43,40 év.

Nemek szerinti megoszlás
A nemek szerinti megoszlás 2011 óta változott. Az 

akkori felmérés szerint 47 % volt a nők és 53 % a férfiak 

aránya.

Etnikai hovatartozás
Tagságunk etnikai hovatartozás szerinti változatos-

sága összefüggést mutat a földrajzi fekvéssel; a 2013-as 

felmérést hozzáférhetővé tettük az NA Philadelphiában 

(Pennsylvania) megrendezett Világtalálkozóján, nemzetközi 

újságunkban, a The NA Way magazinban, és a weboldalun-

kon. A felmérés készítésének idején 2013-ban: 

 76 % a válaszadók kaukázusi (fehér bőrű),

 13 % afro-amerikai,

 5 % spanyol,

 2 % ázsiai,

 1 % bennszülött volt és

 3 % több nemzetiségűnek vallotta magát. 

Annak illusztrálására, hogy a tagság etnikai megosz-

lása hogyan függ össze a földrajzi fekvéssel, a következő 

adatok szolgálnak. 2011-ben San Diegóban (Kalifornia) 

a válaszadók 74 százaléka volt kaukázusi (fehér bőrű), 

11 százaléka volt afro-amerikai, 8 százaléka spanyol és 7 

százaléka egyéb etnikumhoz tartozó.

Az Első NA Gyűlés fontossága

Az első NA gyűlésen való részvételre való 
ösztönzés köre

Egy kérdésre több válasz is adható; a grafikonon csak 

a hét leggyakoribb választ tüntettük fel.

A Gyűléseken való részvétel gyakorisága
Az NA gyűléseken való részvétel lehetőséget teremt 

arra, hogy megtapasztaljuk az NA felépülés üzenetét.  A 

megkérdezett tagok átlagosan heti 4,79 gyűlésen vesz-

nek részt.

Foglalkoztatási Helyzet

Drog nélküli Évek
A felmérésre adott válaszok alapján az NA-ban a tisz-

tán töltött idő átlagosan 11,07 év.

1 évnél kevesebb 
9% 

1–5 év között

 

33%

 

6–10 év között–  
17% 

11–15 év között  
11%  

16–20 év között 
11% 

20 év fölött 
19%  

Rendszeresen Használt Drogok
Több válasz is engedélyezett volt.
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Azok a területek, ahol az életminőség-
ben javulás történt 
Több válasz is engedélyezett volt.

2013-ban két területen figyelhető meg kimagasló fej-

lődés az NA részvételnek köszönhetően: a családi kapcso-

latok területén, ahol tagjaink 92 százaléka ért el javulást; 

és a társadalmi kapcsolatok területén, ahol a válaszadók 

88 százaléka realizált fejlődést. Az NA irodalom szerint 

az aktív függőség jellemzője az egyre növekvő elszige-

teltség és a tönkrement kapcsolatok. Az NA-ban való 

felépülés segítette a felmérés válaszadóit abban, hogy 

a drogfüggőség következtében életükben keletkezett 

károkat helyrehozzák. 

Iskolai Végzettség Szerinti Megoszlás 
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Középiskola

A droghasználat által érintett területek
Több válasz is engedélyezett volt.

Szakemberek és tagok egyaránt éveken át tűnődtek 

azon, hogy a függők képesek-e fenntartani állásukat, 

családi kapcsolataikat és lakásukat miközben használnak. 

A 2013-as Tagsági Felmérésben feltették ezt a kérdés a 

tagoknak: a válaszadók 42 százaléka jelezte, hogy élete 

minden területét érintette a droghasználat, és 47 száza-

lékuk állította, hogy képes volt megtartani az állását. A 

droghasználat által legérzékenyebben érintett területek 

az intim kapcsolatok és a családi szükségletek kielégítése 

voltak.

Mielőtt az NA-ba jöttünk…
Több válasz is engedélyezett volt.

Az NA-ról
A Narcotics Anonymous a felépülőben lévő függők 

világméretű közössége. Elsődleges célja, hogy a tizenkét 

lépés segítségével segítse a függőket abban, hogy abba 

tudják hagyni a drogok használatát. Az NA nem vallásos 

és nem vár el semmilyen sajátos eszmerendszerben való 

hitet. Alapvető lelki elvekre tanít, mint az őszinteség, 

nyitottság, hajlandóság, csak hogy egy párat említsünk. 

Ezeknek az elveknek a gyakorlatban történő konkrét 

alkalmazása magától az egyéntől függ.

Az NA tagok egymástól tanulják meg, hogyan lehet 

drogmentesen élni és a függőségből felépülni. Bár nem 

áll összeköttetésben semmilyen vallási, politikai csoport-

tal, szervezettel, vagy intézménnyel, az NA együttműkö-

dik a szakemberekkel és a közvéleménnyel azáltal, hogy 

információt nyújt részükre a közösségről.

Sok telefonkönyvben megtalálható a Narcotics 

Anonymous. Egy másik lehetőség arra, hogy információt 

kapjunk a helyi gyűlésekről, ha az „NA Meeting search” 

linkre kattintunk a www.na.org honlapon. Más orszá-

gokban tartott gyűlésekkel vagy általános információval 

kapcsolatban az NA Világ Szolgálati Irodája segíthet. 
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